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РЕГУЛЮВАННЯ КРИПТОВАЛЮТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Новітні фінансові технології відкривають ефективні можливості для економічної 

діяльності, але водночас ставлять перед державами і суспільством низку викликів, 

особливо в умовах складних ситуацій, таких як військовий стан. Криптовалюти, що 

функціонують на децентралізованих платформах, стають важливими інструментами не 

тільки для інвестування, але й для проведення транзакцій, зберігання активів та 

фінансування різних проектів. 

Cryptocurrency (криптовалюта) – різновид цифрової валюти, емісія та облік якої 

виконується децентралізованою платіжною системою повністю в автоматичному 

режимі (без можливості внутрішнього чи зовнішнього адміністрування). Кожна 

криптовалюта побудована за технологією блокчейн, за якою асиметричне шифрування 

використовується для перевірки повноважень (захисту інформації), а інші 

криптографічні методи – як доказ виконаної роботи та/або Proof-of-stake (доказу 

зберігання певної кількості коштів на рахунку). Перевірка і підтвердження транзакцій у 

ланцюжку блоків здійснюється за допомогою майнінгу криптовалют [1]. 

В умовах військового стану регулювання криптовалют набуває особливого 

значення так як необхідно забезпечити стабільність фінансової системи та захистити 

економіку від можливих ризиків. Важливо забезпечити свободу вибору для 

користувачів криптовалют і їх право на приватність. В умовах війни, коли традиційні 

фінансові інститути можуть бути під загрозою, криптовалюти стають засобом 

збереження капіталу, проведення платежів і отримання фінансових ресурсів. Однією з 

основних переваг криптовалют є їхня здатність швидко здійснювати транзакції в будь-

якій точці світу. У країнах, що потерпають від війни може стати перевагою для 

забезпечення економічної активності. Громадяни можуть переказувати гроші рідним, 

купувати необхідні товари та послуги, не підпадаючи під обмеження, які можуть бути 

накладені під час військових дій. У випадку блокування банківських систем або 

обмеження доступу до традиційних фінансових установ, криптовалюти можуть 

забезпечити необхідну гнучкість у  розподілі капіталів.  

ЗУ ―Про віртуальні активи‖ прийнятий 17.02. 2022 регулює правовідносини, що 

виникають у зв‘язку з оборотом віртуальних активів в Україні, визначає права та 

обов‘язки учасників ринку віртуальних активів, засади державної політики у сфері 

обороту віртуальних активів [2]. 

Одним з основних аспектів закону є визначення терміна "віртуальний актив", що 

дозволяє чітко окреслити, що під ним розуміється, та створює основу для подальших 

регуляторних ініціатив. Потрібно визначити, що є нова редакція цього закону від 01.01. 

2024 яка не набрала чинності. Закон також регулює діяльність майнінгових компаній, 

обмінників та інших учасників ринку, встановлюючи вимоги до їхньої діяльності та 

ліцензування. Затвердження правил гри для інвесторів у віртуальні активи стимулює 

розвиток нових технологій та бізнес-моделей, тому що самі інвестори отримують 

більше впевненості, що їхні права будуть захищені, а це є критично важливим 

фактором для розвитку ринку. Закон почне діяти тільки з дати набрання чинності 
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Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України стосовно 

особливостей оподаткування операцій з віртуальними активами». 
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